



О курьезном инциденте, который в принципе отражает масштабы разгильдяйства и не профессионализма, поразившие самые разнообразные сферы нашей повседневной жизни, рассказывает газета «Тарский курьер». В деревне Чекрушево Тарского района Омской области односельчанам дважды за один день пришлось хоронить местного жителя Ивана Титова. Первоначально, в могиле оказался... другой человек. Правоохранительные органы лишь развели руками – состава преступления в этической накладке, дескать, нет...

«Как рассказали родственники усопшего, Ивану Ивановичу было уже под 70. Жил он вдвоем с женой, детей не было. В день смерти, в воскресенье, его увезли в морг, а во вторник, 2 октября, за телом приехали два племянника покойного вместе с водителем. Оповестительных знаков на трупах в морге не было, им просто показали, какое тело следует забрать. Родственники были засомневались, мол, покойник не тот, но сотрудники морга сказали: «Забирайте быстрее, его раздуло всего». Так, в закрытом гробу, и привезли в село, и в этот же день похоронили. Скромные поминки справили прямо на кладбище, приехали домой, где их встретили представители местной администрации и незнакомый мужчина, который сказал: «Я пришел забрать тело своего отца...»

Оказывается, в этот же день житель п. Муромцево приехал в тарский морг, чтобы забрать тело своего отца, который скончался в нашей райбольнице. Труп долго искали и, наконец, признались, что его по ошибке отправили в Чекрушево. Мужчина, не мешкая, поехал туда, надеясь, что похороны еще не состоялись. Но опоздал. Под вечер мужики с лопатами опять пошли на кладбище и выкопали гроб. Муромцевского покойника увезли в морг, а чекрушанского, наконец--то, привезли домой.

Кстати, разница в возрасте умерших мужчин почти 20 лет...».

Марина Елисеева,

корреспондент РИА «Тарский курьер»

В Тарском морге перепутали покойников, местного жителя хоронили дважды...

Автор: Administrator
10.10.2012 06:25

P.S.

Комментируя ситуацию, Тарский межрайонный прокурор Владиир Шибанов лишь развел руками: - Мер правового реагирования у надзорного ведомства по данному инциденту нет. Единственное, что можно сделать – так это попросить отреагировать главного врача, который организовав внутреннюю проверку, привлечет виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

Впрочем, может и не это главное – по Закону, наказать, состав преступления. Может, просто – по-человечески – извиниться?!